

上海大众斯柯达五大车系联袂展出

“南方提升计划”启动，将加强南方市场经营力度

11月20日，第十三届中国（广州）国际汽车展览会开幕。在上海大众斯柯达展台，刚刚于10月25日上市的全新速派携Yeti、明锐、Rapid家族、全新晶锐联袂展出，五大车系阵容尽显百年斯柯达的蓬勃发展活力。同时，上海大众斯柯达宣布正式启动“南方提升计划”。未来，斯柯达品牌将进一步加强对南

方市场的经营力度，针对不同级别市场需求提供更为灵活、经济的经销商店建设模式，加快在南方市场的网络覆盖，并积极开展具有针对性的营销推广举措，以深入开发南方市场发展潜力。

“华南地区作为中国经济的前沿地带，历来是各品牌必争之地。斯柯达品牌将加大在华南地区的经营

力度，提供定制化产品与服务，吸引更多的经销商伙伴，进一步扩大斯柯达品牌在南方市场的占有率。”上海大众汽车有限公司斯柯达品牌营销事业执行总监欧阳谦表示。

在斯柯达品牌此次提出的南方市场提升计划中，经销商网络建设是重中之重。从2007年进入中国市场以来，上海大众斯柯达品牌的经

销商网络建设一直保持着高速发展态势，目前已全面覆盖一、二线城市，在三、四、五线市场的开拓力度也在持续加强。此次推出的南方市场提升计划中，根据不同级别城市的市场特点与投资需求，斯柯达品牌将提供形式更多样化且投资规模更为经济的展厅建店标准，搭配更具吸引力的商务政策，加快品牌经销商网络覆盖及渠道下沉，快速、灵活地覆盖一、二线城市及三、四、五线空白市场。

全新速派此次来到广州，也是其上市后的车展首秀。作为上海大众斯柯达的全新旗舰车型，全新速派是一款别具匠心的B级座驾。造型设计方面，全新速派广泛应用斯柯达Vision C概念车的设计元素，使得整车动感十足，极具情感张力。与此同时，全新速派在驾乘空间、动力性能和科技配置上亦有全方位升级。其长、宽、高均有所增加。行李箱采用斯柯达经典的大掀背式设计，空间优势进一步增强。动力操控上，全新速派搭载全新EA系列发动机，动力性能显著提升，兼具优异的燃油经济性。更值得一提的是，全新速派还装备众多高科技配置，在同级别车型中竞争优势明显。

此次Yeti、明锐、Rapid家族、

（徐蕾）



摄影 李妍如



全新速派是一辆别具匠心的B级座驾。造型设计方面，全新速派广泛应用斯柯达Vision C概念车的设计元素，使得整车动感十足，极具情感张力。

斯柯达服务节

秋叶随风 雪舞寒冬 斯柯达Human Touch恰好在身边

2015年12月1日至12月31日，斯柯达服务节岁末焕新登场，恭候阁下莅临！

免费专项检测确保冬季用车安行无忧；参与斯柯达学苑，助您掌握冬日养车技巧；体验黑钻机油首保升级，让爱车时刻保持澎湃动力。更多精彩活动敬请亲临体验！



上海大众汽车 斯柯达

SKODA

ŠKODA
Since 1895



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

400 820 1111

斯柯达

速派 | Yeti | 明锐 | 昕动 | 昕锐 | 晶锐